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активізувати самостійну роботу. 
Висновки. Сервіс NotebookLM демонструє високий дидактичний потенціал для 
модернізації освітнього процесу. Він дозволяє скоротити час підготовки 
педагогічного працівника; підвищити системність і логічність викладу 
освітнього матеріалу; забезпечити відповідність освітнього контенту 
нормативним документам; активізувати самостійну роботу здобувачів освіти. 
Мультимодальний формат сервісу дозволяє адаптувати матеріал до різних стилів 
навчання і стимулює ефективне засвоєння завдяки поєднанню різних форматів 
подання інформації. 
Ефективність використання залежить від педагогічно виваженого застосування, 
експертної перевірки контенту педагогічним працівником, достовірності 
інформації та культури роботи з нормативними документами. 
Таким чином, інтеграція NotebookLM є перспективним і ефективним 
інструментом для створення структурованого, точного та інтерактивного 
освітнього контенту, що відповідає сучасним вимогам цифрової трансформації 
освіти. 
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Вступ. Стрімка інтеграція систем штучного інтелекту (ШІ) в освітній простір 
створює передумови для глобальної трансформації методів навчання та 
оцінювання. Використання інтелектуальних алгоритмів дозволяє 
індивідуалізувати освітні траєкторії та автоматизувати рутинні викладацькі 
завдання. Проте, поряд із технологічними перевагами, постає гостра потреба в 
аналізі етичних ризиків, зокрема загрози принципам академічної доброчесності. 
Неконтрольоване застосування цифрових інструментів може призвести до 
нівелювання самостійності здобувачів освіти та викривлення результатів 
наукового пошуку. 
Мета дослідження. Визначити основні етичні ризики та межі правомірного 
використання технологій штучного інтелекту в освітньому процесі для 
збереження академічної доброчесності та розвитку критичного мислення 
студентів. 
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Матеріали та методи. Дослідження ґрунтується на аналізі сучасних 
методологічних підходів до впровадження ШІ у вищу освіту. Застосовано 
методи системного аналізу етичних стандартів, порівняння функціональних 
можливостей інтелектуальних систем та узагальнення педагогічного досвіду 
щодо запобігання академічному плагіату в цифровому середовищі. 
Отримані результати. Встановлено, що ключовим викликом є трансформація 
ролі ШІ з інструменту генерації готових відповідей у допоміжний ресурс для 
аналітичної діяльності. Академічна доброчесність у нових умовах має 
базуватися на принципах прозорості та персональної відповідальності: 
користувач повинен верифікувати згенеровані дані через першоджерела, 
оскільки алгоритми схильні до продукування недостовірної інформації. 
Визначено, що етичне використання передбачає обов’язкове зазначення ролі ШІ 
у підготовці роботи та недопустимість прямого копіювання результатів без 
авторської інтерпретації. Викладацька спільнота має формувати чітку політику 
використання таких інструментів, де акцент зміщується з контролю на розвиток 
критичної взаємодії людини з технологією. 
Висновки. Впровадження ШІ в освіту потребує розробки нових концептуальних 
рекомендацій, які б поєднували технологічний прогрес із дотриманням 
морально-етичних норм. ШІ має слугувати каталізатором для розвитку 
мислення, а не засобом уникнення самостійної роботи. Дотримання культури 
академічної доброчесності залишається фундаментом якісної освіти, де 
технології лише доповнюють, а не замінюють інтелектуальний потенціал 
особистості. 
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Вступ. Актуальним стратегічним завданням сучасної медичної освіти, що 
визначає якість професійної підготовки лікарів у медичних університетах, є 
забезпечення ґрунтовної фундаментальної бази знань на основі 
міждисциплінарної інтеграції медико-біологічних дисциплін. Такий підхід 
сприяє формуванню цілісного наукового світогляду майбутнього лікаря та 
забезпечує системне розуміння закономірностей функціонування організму 
людини. Доведено, що наявність якісної фундаментальної підготовки є 
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